
 

Услуги по содействию в участии физических лиц, применяющих специальный 

налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в выставочно – ярмарочных 

мероприятиях (далее – Услуга), которые включают в себя: 

 

- аренду, застройку и оформление выставочного стенда на выставке «ЛАДЬЯ. Зимняя 

сказка-2023»; 

- оплату регистрационного взноса за участие в вставке «ЛАДЬЯ. Зимняя сказка-2023». 

 

 «ЛАДЬЯ. Зимняя сказка-2023» - выставка – ярмарка народных художественных 

промыслов, которая проводится ежегодно в г. Москва, в целях сохранения 

национального культурного наследия Российской Федерации, поддержки 

отечественных производителей и продвижения продукции промыслов на российском и 

зарубежном рынках, совершенствования художественного уровня и мастерства, 

повышения квалификации специалистов отрасли, популяризации народного искусства 

 

Услуга предоставляется на безвозмездной для получателя услуги основе.  

 

Расходы на питание, проживание и проезд до места выставки и обратно 

осуществляется за счет собственных средств получателя услуги.  

 

Порядок получения услуги по содействию в участии физических лиц, 

применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный 

доход» в выставочно – ярмарочных мероприятиях и требования к заявителям 

– физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог 

на профессиональный доход». 

 

1. Заявителю необходимо подать заявление (заявку) на услугу по содействию в 

участии физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на 

профессиональный доход» (далее – самозанятый), в том числе через сайт 

мойбизнес19.рф. Начало сбора заявок 16.10.2023г. в 11:00. 

 2. На момент подачи заявления, заявитель - самозанятый должен быть 

зарегистрирован в качестве физического лица, применяющего специальный налоговый 

режим «Налог на профессиональный доход» на территории Республики Хакасия, что 

подтверждается справкой о постановке на учет в качестве плательщика специального 

налогового режима «Налог на профессиональный доход»; 

- заявитель не состоит в одной группе лиц с Исполнителем, при этом относимость к 

группе лиц, определяется в соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006 №135-

ФЗ «О защите конкуренции»; 

- заявитель должен соответствовать п. 3 Положения о проведении XXXIV 

Выставки – ярмарки народных художественных промыслов России «Ладья. 

Зимняя сказка – 2023», размещенного на сайте Организатора выставки: 

https://nkhp.ru/site_get_file/9621/Polozhenie%20LADYA%20Zimnyaya%20skazka-

2023.pdf  

 3. Количество заявителей - самозанятых, которым может быть оказана Услуга, 

определяется исходя из лимитов денежных средств, установленных Соглашением о 

предоставлении из республиканского бюджета Республики Хакасия субсидии Фонду 

развития Республики Хакасия на создание и (или) развитие центра «Мой Бизнес» от 

27.02.2023 № 40-2023-000629 и на реализацию услуг. 

https://nkhp.ru/site_get_file/9621/Polozhenie%20LADYA%20Zimnyaya%20skazka-2023.pdf
https://nkhp.ru/site_get_file/9621/Polozhenie%20LADYA%20Zimnyaya%20skazka-2023.pdf


4. В случае соблюдения настоящих Требований, заявитель - самозанятый 

становится Получателем услуг, с которым заключается Соглашение о предоставлении 

Услуги. В соглашении указываются все условия и сроки предоставления услуги.    

5. После подачи заявления (заявки) на получение Услуги заявителю – 

самозанятому необходимо пройти процедуру регистрации на цифровой платформе 

МСП по ссылке https://мсп.рф (в соответствии с Приказом МЭР №142 от 26.03.21.) в 

срок до 23.10.2023 г. 18:00. В случае невозможности пройти процедуру регистрации, 

незамедлительно обратиться к специалисту Центра поддержки МСП по тел. 248-148 

или по адресу эл. почты: fondrh_cpp@mail.ru 

6. В рамках ФП «Самозанятые» физические лица, применяющие специальный 

налоговый режим «Налог на профессиональный доход», имеют право получить не 

более 2 (двух) услуг в течение календарного года, за исключением обучающих услуг». 

7. Информация о сроках набора заявлений на услуги по содействию в участии 

физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на 

профессиональный доход» размещается на сайте мойбизнес19.рф и в социальных 

сетях Фонда развития Хакасии: «ВКонтакте» (www.vk.com/fondrh) и «Telegram» 

(https://t.me/moibizness19), в срок не позднее, чем за 1 (один) рабочий день до начала 

набора заявлений.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
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